
نایب‌رئیس اتحادیه مشاوران املاک:

حق مسکن سه میلیون تومانی کارگران 
فقط روی کاغذ بزرگ است

قائم‌مقام سابق وزارت جهاد کشاورزی :

منفعت‌طلبی تراستی‌ها
مانع مبادله مستقیم با بانک‌های چین و روسیه است

اقتصادی

با ابلاغ یک دستور ضد سلامت مردم

دامپزشکی از فرایند واردات کالاهای اساسی کنار گذاشته شد!

صفحه 4
یکشنبه ۲۶ بهمن ۱۴۰۴
۲۶ شعبان ۱۴۴۷ - شماره ۲۴۰۷۸

سران قوا این هشدار را جدی بگیرند

آزادسازی قیمت نان
اقدامی مرموز و مشکوک

قائم‌مقام سابق وزارت جهاد کشاورزی گفت: منفعت بالای استفاده 
از سیستم تراستی اجازه نمی‌دهد حتی یک میلیارد دلار از 130 تا 
۱۴۰ میلیارد دلار حجم تجارت کشور از طریق ظرفیت شبکه مبادلات 

بانک‌های چین و روسیه انجام شود.
به گزارش خبرگزاری فارس؛ »علیرضا پیمان پاک« قائم‌مقام سابق وزارت 
کشاورزی، درخصوص ظرفیت شبکه پرداخت رسمی که برای ایران با ارزهای 
روبل و یوان ایجاد شده گفت: بخش عمده صادرات کشور به چین انجام می‌شود. 
ما در آنجا حاضر هستیم از یک شبکه تراستی نامطمئن استفاده کنیم اما حاضر 

نیستیم از ظرفیتی که بین یوان، روبل و سایر ارزها ایجاد شده، بهره ببریم.
وی افزود: در مرحله اول باید حاکمیت دلار و درهم که اکنون بر تجارت 

کشور سایه انداخته است، از بین برود و از این ظرفیت استفاده شود. 
به گفته قائم‌مقام سابق وزارت جهاد کشاورزی، تجارت ما بین ۱۳۰ تا 
 ۱۴۰ میلیارد دلار است. ما نمی‌گوییم کل این مقدار، بلکه برای رضای خدا تنها 

یک میلیارد دلار از این ظرفیت را به‌صورت شفاف استفاده کنید. 
پیمان پاک درباره واکنش نهادهای نظارتی هم گفت: جالب است که اکنون 
موضوع تراستی‌ها مطرح شده و وقتی برای نهادهای نظارتی توضیح می‌دهیم، 
آن‌ها می‌پرسند: یعنی چه؟ مگر می‌شود چنین ظرفیتی وجود داشته باشد و 

از آن استفاده نشود؟ علت آن چیست؟ همه تعجب می‌کنند.
وی تصریح کرد: منفعت بالا و تعارض منافع اجازه شفاف شدن موضوع 
را نمی‌دهد. از همان مجموعه‌هایی که نقل و انتقال ارز انجام می‌دهند تا 
مجموعه‌هایی که خرید و فروش می‌کنند، حتی منافع بانک عامل هم ایجاب 
می‌کند که تراستی پول را جا‌به‌جا کند. چون مثلا من که در یک بانک فعال 

هستم، تعامل و منفعتی با آن تراستی دارم.
پیمان پاک به تجربه مدیریت بانک مرکزی در سال ۱۴۰۲ اشاره کرد 
و توضیح داد: مدیریت وقت بانک مرکزی گفت که من می‌خواهم یک 
دستور پرداخت بزنم و ببینم آیا از مسیر بانک VTB شعبه چین می‌توانم از 
مجموعه‌های پوششی پول بگیرم و آن را به روسیه منتقل کنم. وی ادامه 
داد: برای اجرای این دستور با چندین بانک داخلی مذاکره شد، اما بخش 
بین‌الملل همان بانک‌ها اسناد ارائه می‌دادند که این کار اصلا امکان‌پذیر نیست. 
پیمان پاک افزود: نماینده بانک مرکزی، ۱۵۰ هزار دلار از پول شخصی 
خود را از این مسیر برد و به حساب بانک واریز کرد و تبدیل به روبل شد. 
سپس آن را به بانک مرکزی بردند تا نشان دهند که این اتفاق می‌افتد و 
همه این‌هایی که می‌گویند که نمی‌شود، داستان‌هایی است که برای ما 
سرهم می‌کنند. یعنی این ظرفیت وجود دارد، اما منافع و مسائل دیگر اجازه 

استفاده از آن را نمی‌دهد.

نایب‌رئیس اتحادیه مشاوران املاک گفت: افزایش حق مسکن 
کارگری از ۹۰۰ هزار تومان به حدود سه میلیون تومان اگرچه روی 
کاغذ رشد محسوب می‌شود، اما در عمل نمی‌تواند نقش مؤثری در 

تأمین سرپناه ایفا کند.
به گزارش مهر، »سمانه محرمی نمین« نایب‌رئیس دوم اتحادیه مشاوران 
املاک تهران با اشاره به افزایش حق مسکن کارگری به سه میلیون تومان، 
 اظهار کرد: افزایش حق مسکن کارگری از ۹۰۰ هزار تومان به حدود 
سه میلیون تومان اگرچه روی کاغذ رشد محسوب می‌شود، اما در عمل 

نمی‌تواند نقش مؤثری در تأمین سرپناه ایفا کند.
وی افزود: امروز حتی کوچک‌ترین واحدهای استیجاری در بسیاری از 
مناطق تهران نیازمند بودجه‌ای به‌مراتب بیشتر از این رقم هستند و به همین 
دلیل این حمایت عملًا اثر تعیین‌کننده‌ای در زندگی مستأجران ندارد. حق 
مسکن فعلی شاید در آمار بزرگ باشد، اما در سفره مستأجر عددی کوچک 

و کم‌اثر است.
محرمی نمین بیان کرد: طی سال‌های گذشته سرعت رشد اجاره‌بها بسیار 
بیشتر از افزایش مؤلفه‌های مزدی بوده و همین موضوع باعث شده فاصله 
میان تصمیمات حمایتی و واقعیت معیشت مردم عمیق‌تر شود. زمانی که 
بیشترین سهم درآمد خانوار صرف اجاره‌بها می‌شود، دیگر از دستمزد حمایتی 
تنها یک عنوان باقی می‌ماند و اثر عملی آن در مدیریت هزینه‌های زندگی 
کم‌رنگ می‌شود. وی با بیان اینکه بازار مسکن از متغیرهای کلان اقتصادی اثر 
می‌گیرد، ادامه داد: بدون مهار تورم عمومی، کنترل هزینه‌های تولید مسکن و 
افزایش عرضه، هر رقمی که به‌عنوان حق مسکن تعیین شود در مدت کوتاهی 

کارایی خود را از دست می‌دهد.
فعال اقتصادی تأکید کرد: رقم سه میلیون تومان پیش از آنکه به 
دست مستأجر برسد، در تورم بازار بی‌اثر می‌شود و نمی‌تواند پاسخگوی 
رشد مستمر اجاره‌بها در تهران باشد. اگر هدف، حمایت واقعی از جامعه 
کارگری در حوزه مسکن است، باید سازوکاری طراحی شود که متناسب با 
تحولات بازار مسکن به‌روزرسانی شود و از ظرفیت داده‌های میدانی فعالان 

صنفی نیز بهره گیرد.

سرویس اقتصادی-
دولت تحت تاثیر مشاورانی که در زمین دشمن بازی 
می‌کنند؛ به دنبال آزادسازی قیمت نان است؛ اقدامی 
مشکوک و مرموز که می‌تواند فاجعه به بار بیاورد؛ 

بنابراین دلسوزان کشور باید جلوی آن را بگیرند.
به گزارش خبرنگار کیهان، جامعه به لحاظ روانی، دیگر 
تحمل رفتارهای بحران‌ساز دولت را ندارد. هرچقدر هم برخی 
بگویند یارانه را حذف نکردیم؛ بلکه در زنجیره، عقب و جلو 
کردیم و فکر کنند استدلال منطقی می‌آورند؛ برای مردمی 
که به لحاظ روانی و فیزیکی تحمل رفتارهای بحران‌آفرین را 
ندارند و از طرفی می‌دانند راهکارهای جایگزین وجود دارد؛ 

آزادسازی یا جراحی دیگری، پذیرفتنی نیست. 
برخی مسئولان در بدترین زمان ممکن و صرفاً تحت تاثیر 
کسانی که نمی‌خواهند راهکارهای جایگزین را به‌کار ببرند؛ 
کشور را دچار بحران کرده‌اند. دولت، تحت تاثیر مشاوره به 
اصطلاح اقتصاددان‌هایی که برخی آنها را مشکوک و مرموز 
می‌دانند و برخی آنها را عامل دشمن؛ کشور را در زنجیره‌ای 
از بحران‌ها قرار داده و به دنبال ادامه سیاست‌های اقتصادی 
شوک‌درمانی است. متاسفانه بخشی از افراد مؤثر در مجلس 

هم با این سیاست‌ها همراه شد‌ه‌اند.
آن‌طور که سخنگوی دولت گفته، اصلاح قیمت نان قطعی 
است و با سپردن آن به کار گروهی با مدیریت عبدالناصر 
همتی، به نظر می‌رسد دولت به دنبال آزادسازی قیمت نان 
است که می‌تواند فاجعه به بار بیاورد؛ بنابراین دلسوزان کشور 

باید جلوی آن را بگیرند. 
آزادسازی‌های قبلی در قالب حذف ارز ترجیحی که در 
بدترین زمان ممکن رخ داده، تبعات سنگین اجتماعی و امنیتی 
به جا گذاشته و در شرایطی که دشمن به دنبال ایجاد آشوب 
در کشور و سوءاستفاده‌های تروریستی است، اما عده‌ای در 
دولت، همچنان بر ادامه سیاست‌های بحران‌ساز اصرار دارند. 
قیمت همه اقلام اساسی دو تا سه برابر افزایش یافته و 
این در حالی است که هنوز ذخایر مرغ و روغن و... با نهاده 
تامین شده با ارز ترجیحی یا ترکیبی در بازار وجود دارد و هنوز 

تولیداتی با ارز 112 تومان به بالا، کاملا فراگیر نشده است.
دهه میلادی جاری، دوره گذار جهان از نظمی به نظم 
دیگر است و بحران‌هایی را از خارج به کشور، تحمیل می‌کند. 
بنابراین، در این شرایط اصرار بر انجام جراحی‌های سنگین و 
ناگهانی همچون حذف ارز ترجیحی و آزادسازی قیمت نان، 

همراهی با دشمن است.
یک دستور سؤال‌برانگیز

به گزارش خبرگزاری مهر، در راستای اجرای جراحی 
اقتصادی و حذف ارز ترجیحی از کالاهای اساسی که چندی 
قبل توسط دولت چهاردهم اجرائی و عملیاتی شده است؛ 

به نظر می‌رسد طبق دستوری از سوی مسعود پزشکیان 
رئیس‌جمهور دولت چهاردهم، صنعت آرد و نان نیز به عنوان 
یکی از حساس‌ترین بخش‌های اقتصاد معیشتی کشور در 
معرض تغییرات ساختاری قرار گرفته است. در واقع، صحبت 
از آزادسازی قیمت نان است! بنابر برخی گزارش‌ها، دستور 
رئیس‌جمهور، تحت تاثیر مشاوره‌های چند نفر رخ داده 
که نهادهای امنیتی باید روی آنها بیشتر از حالت عادی، 

حساس باشند.
بنابر گزارش‌های رسمی و غیر رسمی، برخی مسئولان 
عمدتاً دولتی، به دنبال طرح ساماندهی زنجیره تأمین آرد و 
نان و موضوعات مرتبط با آن شامل خرید تضمینی گندم، 
اصلاحات قیمتی و غیرقیمتی و شیوه پرداخت یارانه مقرر 

خرید هستند.
حذف ارز ترجیحی آرد به معنای افزایش فوری هزینه 
تولید نان است. این افزایش مستقیماً به قیمت نان مصرفی 
منتقل می‌شود. با توجه به اینکه نان، برخلاف بسیاری از 
کالاهای اساسی دیگر، جزو اقلامی است که مصرف‌کنندگان 
خرد و کم‌درآمد توانایی کاهش مصرف آن را ندارند )به دلیل 
وابستگی کالری پایه(، این امر نهایتاً منجر به افزایش شدید 

تورم خوراکی خواهد شد.
مالیات یا یارانه؟!

دولت با افزایش قیمت ارز، مالیات پنهان سنگینی از 
جیب مردم بر می‌دارد و قدرت خرید مردم را کاهش می‌دهد 
و از طرفی با محاسبه مابه التفاوت قیمت ارز آزاد و 28 هزار 
و 500 تومانی، مدعی پرداخت یارانه سنگین نان و... به مردم 
است! این در حالی است که دولت چهاردهم از زمان روی کار 
آمدن خود، قیمت نان را بدون پرداخت یارانه، حداقل سه برابر 
کرده و در مقابل تنها 45 درصد روی حقوق کارگرانی گذاشته 
که از 1397 به بعد- به جز 1401- همواره حقوقشان کمتر 

از تورم افزایش یافته است.
حذف ناگهانی ارز ترجیحی، علاوه‌بر تبعات اجتماعی 
سنگین، تورم نقطه به نقطه دیماه را به 60 درصد و در 
خوراکی‌ها به 90 درصد رساند و حالا صحبت از آزادسازی 
قیمت نان است؛ کالایی که مرز گرسنگی و حداقل مواد 

غذایی مورد نیاز است. 
در حالی‌که دولت سیزدهم با سامانه آرد و نان، مصرف 
و قاچاق این کالاها را به شدت کاهش داده بود؛ دولت 
چهاردهم، صرفاً به دنبال راهکارهای قیمتی، آن‌هم به شکلی 

کاملًا بحران‌ساز است.
یاسر باقری؛ پژوهشگر اقتصاد اجتماعی، با برآوردی 
صریح هشدار می‌دهد: »290 هزار میلیارد تومان را اگر به 
هشتاد میلیون نفر بدهید، به هر نفر 300 هزار تومان در ماه 
می‌رسد که می‌شود نفری سه نان در ماه. اگر قیمت هر قرص 

نان با گندم ۵۰ هزار تومانی و هزینه‌های دستمزد و انرژی 
نانوایان به ۱۰۰ هزار تومان )برای نان‌های حجیم یا سنگک 
با کیفیت( برسد، یارانه ۳۰۰ هزار تومانی عملًا در کمتر از 

چهار روز تبخیر می‌شود.«
هشدار درباره وقوع یک فاجعه

گفتنی است، تمام تصمیمات مرتبط با زنجیره نان از 
خرید تضمینی گندم تا شیوه پرداخت یارانه با تصویب ستاد 
هماهنگی اقتصادی دولت به کارگروه ماده ۱۳ آیین‌نامه امنیت 
غذایی منتقل شده است. این کارگروه به صورت منظم در 
بانک مرکزی و با مدیریت عبدالناصر همتی تشکیل می‌شود.

عبدالناصر همتی؛ رئیس کل بانک مرکزی که بازگرداندن 
او به دولت، دهن‌کجی به مجلس و ضد ادعای وفاق دولت 
چهاردهم بود؛ در قالب مدیریت کارگروه ماده ۱۳ آیین‌نامه 
امنیت غذایی، مسئول تعیین تکلیف مسائل مرتبط با زنجیره 

نان شده است. 
همتی، سابقه جهش قیمت ارز در سال‌های 1397 تا 
1400، 1403 و 1404 و تورم‌های سنگین در دوره‌های 
مدیریتی خود را در کارنامه دارد و سپردن بحث نان به او، 
کشور را در آستانه یک فاجعه قرار داده است. بنابراین دلسوزان 

کشور باید جلوی آن را بگیرند.
او تحت تأثیر مشاوران خطرناکی است که خود را 
اقتصاددان جا زده و با زمینه‌سازی برای آزادسازی ناگهانی 
نرخ ارز، جرقه اعتراضات دی‌ماه را زدند و با توجیه سیاست‌های 
شوک‌درمانی، براحتی از کشته شدن مردم و تجربه میدان 
تین‌آنمن در چین به عنوان هزینه‌های اجتناب‌ناپذیر آزادسازی 

قیمت‌ها سخن می‌گویند.
پیش از این، تصمیمات مرتبط با زنجیره نان در وزارت 
اقتصاد و سازمان برنامه گرفته می‌شد. برخی گزارش‌ها حاکی 
است که دلیل سپردن آزادسازی قیمت نان به همتی این بود 
که وزارت اقتصاد، سازمان برنامه و... مسئولیت و تبعات اجرای 

آن را برعهده نگرفتند!
نان کالای بی‌جایگزین

گفتنی است، عاجزانه از سران قوا، نهادهای امنیتی، 
قضائی، مراجع تقلید، ائمه جمعه، استادان دانشگاه و همه 
دلسوزان کشور در هر موقعیتی که هستند، باید خواست که 
ترمز اقدامات خسارت‌بار دولت را بکشند. اثر آزادسازی قیمت 
نان در این شرایط، از حمله آمریکا می‌تواند بسیار خطرناک‌تر 
باشد. متاسفانه عده‌ای که از نظر اغلب کارشناسان دلسوز 
کشور، دیگر نمی‌توان عنوان »مشکوک« بر آنها نهاد؛ بلکه 
آشکارا »عامل دشمن« هستند؛ مشاوره‌هایی خسارت‌بار به 

رئیس‌جمهور و بعضاً رئیس‌مجلس می‌دهند. 
این عده مدام یارانه‌های پنهان را در چشم رئیس‌جمهور 
و مسئولان بزرگ می‌کنند اما مالیات سنگینی که با افزایش 

قیمت دلار از مردم گرفته می‌شود و قدرت خرید آنها را کاهش 
می‌دهد از مقامات کشور پنهان می‌کنند و در نتیجه، خسارات 

سنگین اجتماعی به بار می‌آورند.
آزادسازی قیمت نان به نام انتقال یارانه به انتهای زنجیره، 
در »تئوری« و روی کاغذ، جایگزین مناسبی برای یارانه‌های 
پنهان است، اما در »عمل«؛ بسیار اقدام خطرناکی است و 

کشور را در »شرایط فعلی« دچار »بحران« می‌کند. 
یک خطر بزرگ!

باید توجه داشت که دولت دهم، زمانی اصلاحات 
یارانه‌ای را انجام داد که کشور در شرایط خطیر فعلی نبود 
و آن زمان، تجربه تازه‌ای بود اما مردم الان از نظر روانی و 
شرایط زندگی، در شرایط تکرار آن تجربه نیستند. ضمن 
 اینکه یارانه 45 هزار تومانی در آن زمان، 45 دلار بود و یارانه 
یک میلیون تومانی حالا، حدود شش دلار )با دلار حدود 160 

هزار تومانی( ارزش دارد.
نان، کالایی بی‌جایگزین برای بخش زیادی از جامعه و 
پایه غذایی همه مردم ایران است. حتی افزایش سه چهار 
برابری قیمت آن بدون پرداخت یارانه در دولت فعلی، بالاتر 
از قدرت خرید مردم بوده است. با توجه به اینکه یارانه 
کالابرگی اختصاص یافته ناشی از حذف ارز ترجیحی اقلام 
اساسی به هیچ عنوان قدرت خرید مردم را جبران نکرده، 
آزادسازی قیمت نان، عملًا موجب ایجاد گرسنگی و قحطی 

مصنوعی می‌شود.
تأثیر بر تولید نیز یکی دیگر از عوامل متاثر از اجرای 
آزادسازی قیمت نان است؛ اگرچه هدف، اصلاح تخصیص 
منابع است اما افزایش ناگهانی هزینه‌های تولید می‌تواند 

منجر به تعطیلی نانوایی‌ها شود.
راهکار؛ استفاده از سامانه آرد و نان

همچنین پیشنهاد جایگزینی یارانه آرد و نان با یارانه نقدی 
مستقیم، به دلیل عدم تناسب با الگوی مصرف واقعی خانوارها، 
اعم از تعداد اعضا، محل سکونت و نوع مصرف و چالش‌های 
شناسایی و پرداخت، از عدالت کافی برخوردار نیست و اغلب 
منجر به نشت یارانه یا عدم کفایت جبران می‌شود. اگر رویکرد 
اصلاحی بر انتقال و هدفمندسازی یارانه هم متمرکز باشد؛ 

امکان آن در شرایط خطیر فعلی، وجود ندارد.
حذف ارز ترجیحی در بخش نان، به دلیل ارتباط مستقیم 
با امنیت غذایی و معیشت روزانه اکثریت جامعه، نیازمند 

رویکردی بسیار دقیق‌ است. 
البته می‌توان بدون حذف ارز ترجیحی روش‌هایی را به 
کار برد که هم در مصرف آرد و گندم صرفه‌جویی شود و هم 
جلوی قاچاق را بگیرد؛ روشی که در دولت سیزدهم به ‌کار 
گرفته شد و نسبتاً موفق بود و با رفع ایرادات، می‌تواند دوباره 

به کار گرفته شود.

از مردم  بر اساس مصوبه‌ای مشکوک که پنهان 
تصویب و ابلاغ شده، سازمان دامپزشکی کشور موظف 
شد نتایج آزمایش محصولات وارداتی کشورهای مبدأ را 
ملاک قرار داده و از انجام آزمایش مجدد خودداری کند!

به گزارش خبرگزاری فارس، بر اساس اسنادی با 
امضای محمدرضا عارف؛ معاون اول رئیس‌جمهور، سازمان 
دامپزشکی کشور مکلف شده نتایج آزمایشگاهی فرآورده‌های 
خام دامی و نهاده‌های خوراک دام، طیور و آبزیان را بر اساس 
گواهی شرکت‌های بازرسی‌کننده بین‌المللی معتبر در مبدأ 
مورد استناد قرار داده و از انجام آزمایش مجدد در مبادی 

ورودی کشور خودداری کند.
در بند ۴ تصویب‌نامه تصریح شده است که »سازمان 
دامپزشکی کشور موظف است نتایج آزمایشگاهی 
فرآورده‌های خام دامی )تازه و منجمد( و همچنین نهاده‌های 
خوراک دام، طیور و آبزیان را برابر با گواهی صادره از سوی 
شرکت‌های بازرسی‌کننده بین‌المللی معتبر که در مبدأ و 

مطابق دستورالعمل ابلاغی IHR نمونه‌برداری و آزمایش 
شده‌اند، ملاک عمل قرار دهد.«

بر اساس این مصوبه، سازمان دامپزشکی کشور باید از 
انجام آزمایش مجدد این کالاها در مبادی ورودی کشور 
خودداری کند. پیگیری‌ها از سازمان دامپزشکی کشور نیز 
نشان می‌دهد این نامه با امضای مدیرکل قرنطینه دامی و در 
سکوت خبری به ادارات کل دامپزشکی استان‌ها برای اجرا 

ابلاغ شده است!
 ابلاغ پنهانی یک مصوبه بسیار خطرناک

گفتنی است، کنار گذاشتن دامپزشکی از فرآیند 
آزمایش فرآورده‌های خام دامی و نهاده‌های خوراک دام، 
طیور و آبزیان وارداتی که امری ضد سامت مردم است؛ 
به‌صورت مخفیانه و بدون اطلاع‌رسانی به مردم، از وجود 
یک جریان بانفوذ و آلوده در واردات مواد غذایی به کشور، 
حکایت دارد. معلوم نیست با کارسازی چه افرادی و چه 
وزارتخانه‌ها و سازمان‌هایی، این مسئله به دفتر معاون اول 

رئیس‌جمهور رسیده است. عجیب اینکه مسئولان سازمان 
دامپزشکی، هیچ خبری از این تصمیم ضد سلامت مردم، 
منتشر نکرده‌اند و عجیب‌تر اینکه، معاون اول رئیس‌جمهور 
آن را ابلاغ کرده است! این ماجرا شبیه واردات خون‌های 
آلوده، محصولات تراریخته و دیگر کالاهای وارداتی مضر 
بحال مردم است که همگی در سکوت خبری رخ داد و 

مردم، فقط از نتایج فاجعه بار آن مطلع شدند. 
انفعال خطرناک سازمان دامپزشکی

اواخر مهرماه امسال بود که احمد مقدسی؛ رئیس انجمن 
گاوداران کشور از شیوع تب برفکی در گاوداری‌ها خبر داد 
و افزود: برخی واحدهای صنعتی استان تهران آلوده است. 
واحدی داریم تا حدود ۸۰ درصد تولید آن از بین رفته است.
وی افزود: دام‌ها دچار زخم در دهان، چشم و پستان 
شده‌اند و شاخ گاو درسته کنده می‌شود و بیماری هنوز مهار 

نشده است.
مقدسی با اشاره به واکسیناسیون گله‌ها و علائم گاوهای 

بیمار، اظهار داشت به نظر می‌رسد واکسن مورد استفاده 
کارایی لازم را نداشته یا نوع ویروس جدیدی در گردش 
است. همان موقع برخی منابع از روند واردات و قرنطینه 
غیرمعمول و سهل‌انگارانه دام به کشور در یک مقطع زمانی 
محدود خبر دادند و احتمال شروع تب برفکی جدید از 

دام‌های وارداتی را محتمل دانستند.
البته پس از انتشار اخبار شیوع تب برفکی بود که 
علیرضا رفیعی‌پور؛ رئیس دامپزشکی در جمع خبرنگاران با 
اشاره به رصد دائمی بیماری‌ها در دامداری‌های کشور اظهار 
کرد: »همکاران ما در سازمان دامپزشکی در تمام طول سال 
پایش و نمونه‌برداری انجام می‌دهند و هرگونه مورد مشکوک 

بلافاصله بررسی می‌شود.«
این نگرانی وجود دارد که با کاهش سطح نظارت بر 
واردات دام، زمینه شیوع بیماری‌ها و کاهش توان تولید و 
تأمین بازار فراهم شود و به همین علت مسئولان باید در این 

زمینه بسیار هشیار باشند.

سند کمپانی پژو 405 جی ال ایکس آی مدل 1384 رنگ نقره‌ای 
متالیک به شماره شهربانی 787 ن 93 ایران17 و شماره موتور 
12484066173 و شماره شاسی 14223952 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز و كارت مشخصات كاميون باري فلزي بنز 1924/52 به شماره 
انتظامي 442ع14 ايران 73 مدل 93 موتور335924101224537 
شاسي NAB 374331EA611928 به نام عباس امين پور مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط است)شيراز( آگهی‌‌های

مفقودی

خرید و فروش 
انواع خودرو

حمل و نقل
برگ سبز و سند کمپانی خودرو 
سواری پژو  SLX- TU5 405  به 
شماره پلاک 239 ی 66 ایران 14 
به رنگ سفید مدل 1399 و شماره 
موتور  B 0135494 181و شماره 
 NAAM 31 FE 0LK513008 شاسی
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد. )اهواز (

مالکیت( )سند  سبز  برگ 
سواری پراید جی تی ایکس‌آی 
پاک  شماره  به  مدل۱۳۸۸ 
۱۳وشماره  ایران  ۸۸۷ن۴۵ 
موتور2805366 وشماره شاسی 
نام  به   S1412288210497
اسماعیل یعقوبی چرمهینی  به کد 
ملی ۶۲۰۹۴۶۳۶۸۱  مفقود شده 

اعتبار ندارد.)زرین شهر(

 مجوز حمل ساح ساچمه زنی 
چخماقی ساخت ترکیه به 
بنام   ۴۵۰۰۰۱۰ شماره 
میررضا کشوری پاپی به شماره 
مفقود  ملی ۵۲۸۹۷۳۰۵۹۱ 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد. )لرستان (

شناسنامه مالکیت )برگ سبز( وانت 
پراید ۱۵۱  مدل ۱۳۹۴ به رنگ 
سفید روغنی به شماره انتظامی  
شماره  و   ۲۸ ایران  ۸۶۵ق۴۶ 
موتور ۵۳۳۷۲۸۵ شماره شاسی 
به    NAS451100F4936465
نام فیض اله مرادی به شماره ملی 
۴۰۰۰۱۴۸۷۶۱ مفقود شده و از 
درجه اعتبار ساقط است. )اسدآباد (

شناسنامه مالکیت )برگ سبز( 
سواری پرایدجی تی ایکس مدل 
۱۳۸۱ به رنگ دودی روغنی بشماره 
موتور ۲۹۹۳۲۸  وشماره شاسی 
شماره  S1412281764326و 
 انتظامی ۵۸۶ ط ۵۸- ایران ۶۹ 
بنام رضا تمرتاش مفقود و از درجه 
اعتبار ساقط است. )گنبدکاووس( 

دو برگ سند کمپانی و راهور 
 ۱۲۵   د  مر ز سیکلت  ر تو مو
انتظامی شماره  به   ۹۴  مدل 
۹۵۲۱۳ -ایران ۵۳۹ به شماره. 
موتور  0124N2Z501059 و شماره 
 N2Z***12569401893   بدنه
مفقود گردیده از درجه اعتبار ساقط 

است )بروجرد (

مدل  سمند  سبز  برگ 
شهربانی شماره  به   82 
 394 س 27 ایران 44 شماره 
شماره  و   0082335483
 32908226611 موتور 
مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز كاميون كشنده 
 اسكانيا آر113 اچ ال)4*6( 
مي نتظا ا ه  ر شما  به 
 8 3 ن ا ير ا  9 8 3ع 9 1
شاسي  موتور5326165 
01056567 مدل 1992 به 
نام فرهاد محمدي جليل آبادي 
مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط است)شيراز(

شماره  به  مالکیت  دفترچه 
خ  ر مو ک  / پ /0 1 /6
1394/10/30 مربوط به واحد 
آپارتمان اینجانب معرفت الله 
حاتمی فرزند عبدالله به شماره ملی 
5899314461 واقع در شهرک 
شهیدخرازی بلوک B16 طبقه2 
واحد11 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد.

مالکیت(  )سند  سبز  برگ 
سفید  سمند  سواری  خودرو 
 مدل 1396 به شماره انتظامی

821 ن 1۴ – ایران 38 و شماره 
شاسی NAAC91CE4HF157516 و 
شماره موتور  124K1148600بنام 
سعید جعفری به شماره ملی 
3350042473 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی و برگ سبز خودرو 
پژو TU5 206 مدل 1393 رنگ 
سفید روغنی به شماره شهربانی 
966 م 37 ایران88 و شماره 
موتور 163B0034903 و شماره 
 NAAP13FE2EJ479368 شاسی
مفقود گردیده و از درجه اعتبارر 

ساقط می‌باشد.

نی  کمپا سند  و  سبز  برگ 
ه کشند ن  میو کا و  ر د  خو
FAW فائو  CA 4250 – J 6 – 6*4به 
 شماره پلاک 755 ع 35 ایران 24 
مدل  روغنی  رنگ سفید  به 
ر تو مو ه  ر شما و   1 3 9 6 
CA 6 DM 242 E 452819069 و 
  N5 T6 CA 425 HDT 01603شماره شاسی
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد. )اهواز (

 مجوز حمل ساح شکاری 2 لول 
سا چمه زنی ته پر کالیبر 12 مدل 
کوسه بشماره سلاح 3973 ساخت 
بلژیک بشماره سریال 1466552 و 
شماره شناسه 013219880456 
به تاریخ صدور 1391/07/23 
بنام جابر حمیدی فرزند رحمان 
کدملی 1880560054 مفقود 
شده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد. )اهواز (

برگ سبز خودرو سواری‌هاچ 
بک سایپا تیبا 2 به شماره پلاک 
375 ی 81 ایران 34 به رنگ 
سفید مدل 1401 و شماره موتور 
M159574139 و شماره شاسی 
 NAS 821100 N 1057254
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد. )اهواز (

سواری  خودرو  سبز  برگ 
 سایپا  SE 131 به شماره پلاک
963 ق 52 ایران 24 به رنگ 
سفید روغنی مدل 1397 و شماره 
موتور 6060517 و شماره شاسی 
 NAS 411100 J 3421604
مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط میباشد. )اهواز (

برگ سبز و سند کمپانی خودرو 
 DENA + EF7 TC MT سواری دنا
 6به شماره پاک 631 ق 89 
ایران 24 به رنگ سفید روغنی 
موتور شماره  و   1403  مدل 
  H 0179872 153 و شماره شاسی

 NAAW 31 HYARDC 26866
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد. )اهواز (

برگ سبز خودرو پراید جی 
 تی ایکس آی به شماره پلاک
925 ق 83 ایران 24 به رنگ 
سفید شیری مدل 1384 و شماره 
شماره  و   01403128 موتور 
  S 1412284748781شاسی
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد. )اهواز (

بیمه نامه، معاینه فنی، کارت 
سند  ماشین،  کارت  سوخت، 
کمپانی و برگ سبز خودرو و 
قبض پارکینگ پراید مدل1384 
پاک به شماره   رنگ سفید 
899 ی 51 ایران33 به شماره 
شاسی 51412284548950 و 
شماره موتور 01186525 و نیز 
شناسنامه و کارت ملی اینجانب 
مجید بصائری فرزند کریم به 
شماره شناسنامه 1181 محل تولد 
خوانسار متولد 1340 مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز و سند کمپانی و 
کارت سوخت و کارت شناسایی 
موتورسیکلت سیستم چیتما 
تیپ GY200 به رنگ مشکی 
 مدل 1390 به شماره انتظامی
به   689 ایران   84186
 NEA0959685 شماره موتور
سی  شا ه  ر شما به 
NEA200D9027130 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد. )ساری(

برگ سبز و سند کمپانی خودرو 
سواری سیستم پژو تیپ 
206SD-TU5مدل 1392 به 
 رنگ سفید به شماره انتظامی
 648 ق 15 ایران 62 به شماره 
160B0064535به  موتور 
سی شا ه  ر  شما
 NAAP41FD1DJ641915
مربوط به سید میثم انیرانی 
مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط می‌باشد. )ساری(

برگ سبز خودرو سواری 
 PARS XU7 سیستم پژو تیپ
مدل 1393 به رنگ سفید- 
 روغنی به شماره انتظامی

594 ص 75 ایران 62 به شماره 
موتور 124K0317769به 
سی شا ه  ر  شما

 NAAN01CA3DH909758
مربوط به ابراهیم رحیمی 
پاشاکلائی مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

)ساری(

برگ سبز وبرگ کمپانی خودروی 

 آریزو ۶ مدل ۱۴۰۲ انتظامی

 ۷۸۳ه ۶۴ ایران ۵۰ به شماره 

 MvME4T15BAkR048617

سی شا ه  ر شما  و

 NATGcA DR8p1020531

مفقود واز درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد.

 برگ سبز سواری پیکان 
مدل 82 بنام غلام حسن جعفری 
با کد ملی 5939676431 
نی  با شهر ه  ر شما و 
659س46ایران78وشماره 
و  موتور 11158237065 
شماره شاسی 82429012 
مفقود واز درجه اعتبار ساقط 

میباشد.

مدل   207 خودرو  سبز  برگ 
سی شا ه  ر شما به   1 4 0 4 

 NAAR63HMFSDM65581 به شماره 
پاک 141 ص 32- ایران82 مفقود 

و فاقد اعتبار است.

از ساعت ۸ صبح الی ۶ بعدازظهر
تلفن: ۳۳۱۱۲۲۹۲-۵ 
 فکس: ۳۳۱۱۸۰۵۳

niyaz.mandiha@kayhan.ir

گهی تلفنی  قبول آ
33962211 - 33962233 سعدی	
36257074 شرق استان تهران	

56344343 اسلامشهر	

56359598 چهاردانگه	

جنوب
22603635 قلهک	

22712976 شمیران	

88900867 - 88801552 مطهری	

شهرآرا         66593010-11- 66592266

شمال مرکز

33112193
33112291 
33113085
33942000

      ۳۳۱۱۰۲۰۲
۳۳۱۱۳۵۱۹
۳۳۱۱۰۲۱۰
۳۳۹۱۰۹۱۴

 ۳۳۱۱۰۲۰۸
۳۳۹۱۱۵۶۸

 ۳۳۱۱۹۲۳۶
3311۲۱۹5

متصدی حمل هوایی زمینی دریایی 
و ریلی کالای وارداتی صادراتی 
ترانزیت، بازرگانی و ترخیص کالا

09123576576

» خریدار نقدی فرسوده«
انواع خودرو و تمام مدل‌ها

حتی مدارک ناقص و موتور سوخته
 09122586842
۰۹۱۲۰۷۰۶۴۸۷

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 15172 مورخ 17 / 10 / 1404  هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی یوسف حمدالهی حمید فرزند قنبرعلی به شماره شناسنامه961 و 
شماره ملی 2970422654 صادره از میاندوآب در قسمتی از شش دانگ یک بابخانه به 
مساحت9‏/107 متر مربع پلاک 2 فرعی از 1884 اصلی مفروزی و مجزا شده از اصلی واقع در 

بخش دو بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض‌، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.‏‏/
    تاریخ انتشار نوبت اول 11‏/11‏/1404                     تاریخ انتشار نوبت دوم 26‏/11‏/1404
شكراله سعادتي
رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان بوشهر

شناسه آگهی: 2102619

آگهی موضوع ماده ۳ و ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای هیئت مندرج در پرونده موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه دو رشت‌، تصرفات مالکانه بلامعارض بشرح ذیل محرز 

گردیده است:
قریه گالشخیل سنگ اصلی ۶۴ بخش ۴ ناحیه ۲ رشت

 ۱- آقای علیرضا پورناجی فرزند حسین به میزان ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی در ۳۵۰۰۷.۳۷ 
سهم از مساحت ۷۰۰۱۴.۷۳ متر مربع به شماره پلاک فرعی ۲۴۳ مفروز مجزی از پلاک ۵ از 
 اصلی ۲۴۳ واقع در قریه گالشخیل بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 

آقای/ خانم- محرز گردیده است.
۲- آقای همایون پورناجی فرزند حسین به میزان ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی در ۳۵۰۰۷.۳۷ 
سهم از مساحت ۷۰۰۱۴.۷۳ متر مربع به شماره پلاک فرعی ۲۴۳ مفروز مجزی از پلاک ۵ از اصلی 
۲۴۳ واقع در قریه گالشخیل بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از- مالک آقای/ خانم- محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند‌، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۶ / ۱۱ / ۱۴۰۴                       تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۱ / ۱۲ / ۱۴۰۴
علی غلامعلی زاده رودکلی - رئیس اداره ثبت اسناد واملاک ناحیه دو

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 3533-17 / 4 / 1404 هیئت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن صفری وفا فرزند 
رجبعلی بشماره شناسنامه 14336 صادره از... در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 
33 / 330 متر مربع پلاک 12487 فرعی از 139 اصلی واقع در بخش چهار حوزه 
ثبت ملک بهار خریداری عادی و مع الواسطه از مالک رسمی ورثه قربان محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض‌، 
دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: 26 / 11 / 1404   

تاریخ انتشار نوبت دوم:11 / 12 / 1404 
561 – م الف 

حسین مرادی – رئیس ثبت اسناد و املاک بهار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 12047 و 10118 – 1404/9/26 هیئت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای کاظم ابراهیمی فرزند محمود و خانم مهین فرحپور 
فرزند علی اصغر در 4 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )هر کدام 2 دانگ( به 
مساحت 283/45 مترمربع پلاک 5975 فرعی از 144 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک 
بهار اراضی لالجین خریداری از مالک رسمی خانم مهین فرحپور محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید‌، ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض‌، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11                             تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

م الف: 517
حسین مرادی
 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان بهار 

آگهی موضوع ماده 3 و 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای مندرج در پرونده ثبتی هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه دو رشت تصرفات مالکانه بلامعارض آقای / خانم روژن‌هاشم 
سمیعی فرزند ابراهیم به میزان ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 228.6.12 متر مربع به شماره 
 پلاک فرعی 1663 مفروز مجزی از پلاک 62 از اصلی 74 واقع در قریه فخب بخش چهار رشت خریداری 
مع الواسطه از مالک رسمی آقای محمد علی عبدالهی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضائی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/08                                        تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26
علی غلامعلی زاده رودکلی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده 3 و 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای مندرج در پرونده ثبتی هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه دو رشت تصرفات مالکانه بلامعارض آقای / خانم روژن‌هاشم 
سمیعی فرزند ابراهیم به میزان ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 326.12 متر مربع به شماره پلاک 
 فرعی 1662 مفروز مجزی از پلاک 62 از اصلی 74 واقع در قریه فخب بخش چهار رشت خریداری 
مع الواسطه از مالک رسمی آقای محمد علی عبدالهی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضائی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/08                                       تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26
علی غلامعلی زاده رودکلی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو 

برگ سبز موتورسیکلت تیزرو 125CG به رنگ قرمز 
مدل 1380 به شماره موتور 2953910 و شماره تنه 
8013543 به شماره انتظامی 638/46175 به نام 
محمد مهدی فراشاهی به کد ملی 4432753609 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

مفقودی
 برگ سبز خودروی سواری سمند تیپ LX EF7CNG مدل 
1392به شماره پلاک 88ایران 683 ه68 شماره موتور 
 NAACG1JC3DF136596147 شماره شاسیH0031727
متعلق به لیلا میرجلالی مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد.

جدول نرخ سکه ، ارز و بورس
قیمت بازار )به تومان(نوع سکه

189/500/000سکه تمام طرح جدید
183/800/000سکه تمام طرح قدیم

97/700/000نیم سکه
53/600/000ربع سکه

26/500/000گرمی
18/673/600هر گرم طلای 18 عیار

نوع ارز
136/058دلار)توافقی(
161/512یورو)توافقی(

190/100پوند
18/767یوان چین

35/756درهم امارات
58/125هزار دینار عراق

بورس
3/986/106شاخص کل بورس تهران

1000/483شاخص کل هموزن

طبق اعلام مرکز آمار، در پاییز نرخ بیکاری هفت و هشت دهم 
درصد بوده‌ که نسبت به مدت مشابه پارسال شش دهم درصد افزایش 

یافته است.
نتایج طرح آمارگیری نیروی‌کار پاییز ۱۴۰۴ منتشر شد. بررسی نرخ 
بیکاری افراد ۱۵ ساله و بیش‌تر نشان می‌دهد که هفت و هشت دهم درصد 

از جمعیت فعال )شاغل و بیکار(، بیکار بوده‌اند. 
بررسی روند تغییرات نرخ بیکاری حاکی از آن است که این شاخص، 
نسبت به فصل مشابه در سال قبل )پاییز ۱۴۰۳(، به میزان شش دهم درصد 

افزایش یافته است.
در پاییز ۱۴۰۴، به میزان 40 و هفت دهم درصد جمعیت ۱۵ ساله و 
بیش‌تر از نظر اقتصادی فعال بوده‌اند. یعنی در گروه شاغلان یا بیکاران قرار 
گرفته‌اند. بررسی تغییرات نرخ مشارکت اقتصادی حاکی از آن است که این نرخ 
نسبت به فصل مشابه در سال قبل )پاییز ۱۴۰۳( نیم درصد کاهش یافته است.

جمعیت شاغلین ۱۵ ساله و بیش‌تر در این فصل ۲۴ میلیون و ۸۵۷ 
هزار نفر بوده که نسبت به فصل مشابه سال قبل تقریبا ۱۲۷ هزار نفر کاهش 

داشته است.
همچنین جمعیت غیرفعال از نظر اقتصادی )اعم از افراد محصل، خانه‌دار، 
دارای درآمد بدون کار مانند بازنشستگان و...( ۳۹ میلیون و ۳۰۰ هزار نفر بوده 
که نسبت به فصل مشابه سال قبل تقریبا ۸۰۰ هزار نفر افزایش داشته است.
بررسی اشتغال در بخش‌های عمده اقتصادی نشان می‌دهد که در پاییز 
۱۴۰۴، بخش خدمات با 53 و دو دهم درصد بیشترین سهم اشتغال را به 
خود اختصاص داده است. در مراتب بعدی بخش‌های صنعت با 33 و دو دهم 

درصد و کشاورزی با 13 و شش دهم درصد قرار دارند.
نرخ بیکاری جوانان ۱۵ تا ۲۴ ساله حاکی از آن است که 21 و نیم درصد 
از فعالان این گروه سنی در پاییز ۱۴۰۴ بیکار بوده‌اند.  بررسی تغییرات فصلی 
نرخ بیکاری این افراد نشان می‌دهد، این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال 

قبل )پاییز ۱۴۰۳( یک و سه دهم درصد افزایش یافته است.
بررسی نرخ بیکاری گروه سنی ۱۸ تا ۳۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در 
پاییز ۱۴۰۴، به میزان 15 و 9 دهم درصد از جمعیت فعال این گروه سنی 

بیکار بوده‌اند.
این در حالی است که تغییرات فصلی نرخ بیکاری این افراد نشان می‌دهد 
این نرخ نسبت به پاییز ۱۴۰۳، به میزان یک و شش دهم درصد افزایش یافته 
است. بررسی سهم جمعیت دارای اشتغال ناقص جمعیت ۱۵ ساله و بیش‌تر 
نشان می‌دهد که در پاییز امسال، هفت و 9 دهم درصد جمعیت شاغل،‌ به 
دلایل اقتصادی )فصل غیرکاری، رکود کاری، پیدا نکردن کار با ساعت بیش‌تر 
و...( کم‌تر از ۴۴ ساعت در هفته کار کرده و آماده برای انجام کار اضافی بوده‌اند.

این در حالی است که 37 و 9 دهم درصد از شاغلین ۱۵ ساله و بیش‌تر، 
بیش از ۴۹ ساعت در هفته کار کرده‌اند.

دبیر کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: بر اساس مصوبه 
مجلس، هدف از اجرای کالابرگ تامین ۲۰۰۰ کالری برای هر فرد 
است. همچنین دولت باید به گونه‌ای عمل کند که اگر تورمی رخ 
دهد، افزایش قیمت‌ها را خود دولت پوشش دهد و فشار بر اقشار 

ضعیف وارد نشود.
به گزارش اقتصاد معاصر، »علی حدادی« دبیر کمیسیون صنایع و معادن 
مجلس شورای اسلامی درباره مطالبه مردم مبنی بر گسترده‌تر شدن دایره 
اقلام مربوط به کالابرگ خصوصا شیرخشک و پوشک، اظهار داشت: یکی از 
مهم‌ترین محور‌های ما در بخش اقتصاد، رونق تولید است و یکی از مسائل 
کلیدی امروز، معیشت مردم است. مجلس دست دولت را در تصمیم‌گیری 

و تعیین نوع کالا‌هایی که در اختیار مردم قرار می‌گیرد، باز گذاشته است.
به گفته وی طبق مصوبه مجلس، هدف از اجرای کالابرگ تامین ۲۰۰۰ 
کالری برای هر فرد است و نوع دقیق کالا‌ها بر اساس نیاز مردم و جمع‌بندی 

دولت تعیین می‌شود تا رضایتمندی در کف جامعه حاصل شود.
این نماینده افزود: درخصوص کالابرگ، دولت باید به گونه‌ای عمل کند 
که اگر تورمی رخ دهد، افزایش قیمت‌ها را خودش پوشش دهد و فشار بر 
اقشار ضعیف وارد نشود به ویژه با نزدیک شدن عید و ماه مبارک رمضان، 
مدیریت تامین اقلام ضروری مردم ضرورت دارد همچنین تامین شیرخشک 
و دیگر نیاز‌های خانوار دارای فرزند خردسال، این روزها پراهمیت است. 
دبیر کمیسیون صنایع گفت: به نظر من، دولت باید ضمن تامین این اقلام، 
از افزایش قیمت آن‌ها جلوگیری کرده و مدیریت مناسبی در این حوزه 

داشته باشد.

نرخ بیکاری در پاییز 
به ۷/۸ درصد رسید

دبیر کمیسیون صنایع مجلس:
 دولت موظف به جبران 

افزایش قیمت اقلام کالابرگ است


